

## **Кемеровский Театр для детей и молодежи примет участие в международном фестивале.**

Кемеровский Театр для детей и молодёжи примет участие в 9 международном фестивале «Молодые театры России», который пройдет в Омске с 23 по 31 мая. Театр представит последнюю премьеру прошедшего сезона «Long Distanse, или Славянский акцент» (Марина Палей). В фестивале этого года примут участие 19 коллективов со всего мира. Среди участников: театр-фестиваль «Балтийский дом» (Санкт-Петербург), пластический театр Алишера Хасанова «Мим-оркестр» (Москва), «Этюд-театр» (Санкт-Петербург), моноспектакль народного артиста РФ Александра Филиппенко, «Пятый театр» (Омск), Лаборатория «ОН.театр» (Санкт-Петербург), театр «У Моста» (Пермь), экспериментальная сцена под руководством Анатолия Праудина - театр-фестиваль «Балтийский дом» (Санкт-Петербург). Международную программу составят: молодёжный театр Словении, «Forced Entertainment» (Великобритания), «Brokentaklers» (Ирландия), «Circa» (Австралия), «Театр №99» (Эстония).